

STYLEX Schreibwaren GmbH | Londoner Straße 14 | 48455 Bad Bentheim

EG-Konformitätserklärung

(Gemäß der EG Spielzeug-Richtlinie 2009/48/EG vom 18. Juni 2009)

Hersteller:

STYLEX Schreibwaren GmbH Londoner Str. 14 48455 Bad Bentheim Tel: +49-(0)421-835166-0

Die alleinige Verantwortung für die Ausstellung dieser Konformitätserklärung trägt die STYLEX Schreibwaren GmbH.

Gegenstand der Erklärung:

Artikel Nr. 25088 Dreikant Buntstifte, holzfrei, 12 Stück

Artikel Nr. 25090 Radierbare Buntstifte, holzfrei, 12 Stück

Artikel Nr. 25092 Jumbo Dreikant Buntstifte, holzfrei, 12 Stück

Artikel Nr. 25094 Jumbo Dreikant Buntstifte, Holzfrei, 8 Stück, "Zoo"-Edition

Artikel Nr. 26001 Dreikant Buntstifte holzfrei, 6 Stück

Artikel Nr. 26002 Dreikant Buntstifte kurz, holzfrei, 12 Stück

Artikel Nr. 26004 Dreikant Buntstifte holzfrei, 24 Stück

Artikel Nr. 26009 Jumbo Dreikant Buntstifte mit farbiger Mineneinfassung, holzfrei, 10 Stück

Artikel Nr. 26010 Jumbo Dreikant Buntstifte kurz, holzfrei, 10 Stück

Produktfotos:



















STYLEX
Schreibwaren GmbH

Londoner Straße 14 D-48455 Bad Bentheim

Tel: +49 (0)421 835166-0 Fax: +49 (0)421 835166-69

Vertriebsbüro Bremen

Otto-Lilienthal-Str. 15 D-28199 Bremen

schreibwaren@stylex.de www.stylex.de

Ansprechpartner: Christiane Kulessa Tel: +49 (0)4106 9777593 quality@stylex.de

Date: 22.09.2023



Hiermit erklären wir als verantwortlicher Hersteller dass vorstehend beschriebenes Spielzeug in seiner Konzeption und Bauart, sowie in der von uns in Verkehr gebrachten Ausführung die einschlägigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Gemeinschaft erfüllt:

EG-Spielzeug-Richtlinie 2009/48/EG

Angewandte harmonisierte Normen:

EN 71-1:2014+A1:2018

EN 71-2:2020

EN 71-3:2019+A1:2021

Bei einer mit uns nicht abgestimmten Modifikation des Spielzeuges verliert diese Erklärung ihre Gültigkeit.

Unterzeichnet für und im Namen von: STYLEX Schreibwaren GmbH

i.A. Christiane Kulessa Qualtitätsmanagement

C. Kus